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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Τανάγρας καταδικάζει την επίθεση στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του 

Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου καθώς και τους βανδαλισμούς στον εξοπλισμό και τις κτιριακές 

εγκαταστάσεις του 

Ο Δήμος Τανάγρας, κατόπιν ενημέρωσης για τα θλιβερά γεγονότα που έλαβαν χώρα στις 2/4/2020 στο 

Κ.Υ. Σχηματαρίου από πολίτες, καταδικάζει την επίθεση που δέχτηκε το ιατρικό και νοσηλευτικό 

προσωπικό του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου καθώς και τους βανδαλισμούς που προκλήθηκαν στον 

εξοπλισμό και τις κτιριακές εγκαταστάσεις του, σε μια περίοδο υγειονομικής κρίσης που οι δομές Υγείας 

θεωρούνται απαραίτητες, όσο ποτέ άλλοτε, για τους συνανθρώπους μας.  

Το Κ.Υ. Σχηματαρίου επί σειρά ετών παρέχει σημαντικές υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας σε 

όλους τους πολίτες. Πολλές δύσκολες καταστάσεις υγείας έχουν αντιμετωπιστεί κατά καιρούς και πολλές ζωές 

σώθηκαν με την άμεση επέμβαση των γιατρών του, που πραγματικά τιμούν τον όρκο τους. Το Κ.Υ. Σχηματαρίου 

αποτελεί πηγή ελπίδας για την υγεία όλων μας, προσφέροντας τις υπηρεσίες του - όχι μόνο στους δημότες μας, 

αλλά και τους εργαζόμενους και επισκέπτες της περιοχής μας, παρά τα προβλήματα, που παρουσιάζει το εθνικό 

σύστημα υγείας στη χώρα μας. 

Η Διοίκηση του Δήμου Τανάγρας και ο Δήμαρχος προσωπικά από την πρώτη στιγμή που ανέλαβε έχει 

αποδείξει έμπρακτα ότι καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να ενισχύσει τις δομές Υγείας του τόπου μας με 

υγειονομικό υλικό και ιατρικό εξοπλισμό, στηρίζει γιατρούς και νοσηλευτές να συνεχίσουν με μεγαλύτερη 

ασφάλεια τις προσπάθειες περίθαλψης των ασθενών, υπηρετώντας το ύψιστο αγαθό της υγείας. 

Σήμερα, σ’ αυτή τη δύσκολη συγκυρία για τη χώρα μας,  η στήριξη των ανθρώπων που προασπίζονται την 

Υγεία και δίνουν καθημερινή μάχη για όλους μας θα πρέπει να είναι αμέριστη. Είναι ιδιαίτερα θλιβερό, να 

παρουσιάζονται από κάποιους μεμονωμένους πολίτες, τέτοια περιστατικά βίαιης συμπεριφοράς. 

Τέτοια γεγονότα δείχνουν έλλειψη σεβασμού και πολιτισμού, προσβάλουν την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, 

δεν μας τιμούν, αποτελούν εξαίρεση και δεν μας αντιπροσωπεύουν ως Δήμο και ως κοινωνία. 

Η βία, απ΄ όπου κι αν προέρχεται, είναι καταδικαστέα από όλους μας. 

http://www.tanagra.gr/
http://www.tanagra.gr/


Ο Δήμος Τανάγρας καταδικάζει απερίφραστα τα απαράδεκτα αυτά γεγονότα βίαιης 

συμπεριφοράς και ενεργειών κι εκφράζει ολόψυχα τη συμπαράστασή του στη διοίκηση και το 

προσωπικό του Κ.Υ. Σχηματαρίου. Δηλώνει ότι θα είναι πάντα αρωγός και θα στηρίζει με όλες του τις 

δυνάμεις τις δομές Υγείας του τόπου μας και τους εργαζόμενους σ’ αυτές και θα πράξει τα δέοντα. 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ 

Βασίλης Περγάλιας 

 


